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ПИРЯТИНСЬКА   РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ  ОСВІТИ ПИРЯТИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

НАКАЗ

 19.12.2019










№ 149
Про підсумки проведення районного

конкурсу ,,Учитель року “
у 2019-2020  навчальному році
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 10.06.2019 № 798 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020», наказу Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації від 06.09.2019 № 296  «Про проведення першого і другого турів всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020», відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 23.08.2019 №1/11-7730 «Про умови та порядок проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020» , відповідно до плану роботи відділу освіти Пирятинської райдержадміністрації, з метою підвищення престижу педагогічної професії, виявлення талановитих педагогічних працівників , їх підтримки та заохочення,    проведено  районний конкурс « Учитель року -2020» у номінаціях: « Зарубіжна література», « Образотворче мистецтво» та  

« Початкова освіта».

У  визначений термін на офіційній сторінці конкурсу» Учитель року – 2020»   зареєструвалися вчителі Пирятинського району у  номінаціях:

   «Початкова освіта» -   вчителька початкових класів Великокручанської зш І-ІІІ ст. Арсененко Людмила Павлівна;        

« Образотворче мистецтво» - вчителька початкових класів Березоворудської зш І-ІІІ ст.  – Тесленко Валентина Борисівна 

« Зарубіжна література»  - вчителька опорного закладу Пирятинська зш І-ІІІ ст. №6 – Макаренко Лідія Володимирівна.

22 листопада 2019 року на базі  районного методичного кабінету відбувся  І тур   районного конкурсу ,,Учитель року-2020 “.  Журі відмітило достатній рівень володіння учителями сучасними технологіями, обізнаність учасників конкурсу із вимогами до рівня викладання предметів, вимогами державних стандартів, критеріями оцінювання рівня навчальних досягнень учнів.    Всі учасники конкурсу мають власні сайти, де розміщено методичні розробки, виступи на методичних об’єднаннях, вміщено тестові завдання для перевірки знань учнів з певних тем та  інформацію про учителя. Відповідно до Умов проведення  всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020»  та на підставі рішення журі конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями   районного  туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020» (далі – Конкурс) педагогів:

-  Арсененко Людмилу Павлівну , учителя  початкових класів  Великокручанської зш І-ІІІ ст. Пирятинської райдержадміністрації у номінації  « Початкові класи»;

- Тесленко Валентину Борисівну, учителя початкових класів Березоворудської зш І-ІІІ ст. Пирятинської районної ради  у номінації « Образотворче мистецтво»

-Макаренко Лідію Володимирівну, учителя зарубіжної літератури опорного закладу Пирятинська зш І-ІІІ ст №6 Пирятинської міської ради  у номінації « Зарубіжна література» .

2. Методисту районного методичного кабінету  Лисак В.В.

- підготувати  інформаційно-аналітичний звіт про проведення 

І (зонального) туру Конкурсу, лист-подання на переможців, інформаційну картку  і надати оргкомітету ІІ ( регіонального) туру до 28 листопада 2019   року;

· здійснити методичний супровід підготовки учасника ІІ туру, 

спланувати проведення майстер-класів, співбесід.

3.Директорам закладів загальної середньої освіти, педагогічні працівники яких взяли участь у районному етапі конкурсу «Учитель року 2020»:

- у січні 2019 року обговорити результати участі педагогів у І турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року -2017» на нараді при директорі;

- врахувати результати учасників конкурсу під час чергової атестації;
- забезпечити явку переможців районного конкурсу на II (обласний) тур, який відбудеться на базі Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

4.Контроль за виконанням наказу покласти на  методиста  районного
методичного кабінету Лисак В.В.  
Начальник відділу





В.В.Романенко 

19.12.2019
Лисак В.В.
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