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ПИРЯТИНСЬКА   РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВІДДІЛ  ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

НАКАЗ        
20.12.2019                                                                                     № 151
Про підсумки проведення І етапу 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів - членів районного наукового 
товариства "Джерело"     
На виконання наказу відділу  освіти,молоді та спорту Пирятинської райдержадміністрації від 01.11.2019 №122 « Про  проведення І етапу  Всеукраїнського конкурсу - захисту  науково - дослідницьких робіт учнів - членів районного наукового товариства «Джерело» у 2019-2020 навчальному році»  19  грудня 2019 року було проведено І етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів наукового товариства "Джерело".
На конкурс надійшло  24   роботи   юних науковців Пирятинського ліцею Пирятинської міської ради, Опорного закладу Пирятинської загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів №6  Пирятинської міської ради,Пирятинської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Пирятинської міської ради,  Березоворудської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Пирятинської районної ради, Вікторійська зш І-ІІІ ступенів Пирятинської райдержадміністраціїї  . 

         Усі учні, які вибороли перемогу та посіли призові місця виявили високий рівень знань і вмінь під час конкурсу-захисту, виконання контрольних робіт з базових дисциплін. Оргкомітет відзначив наполегливість і продуктивну науково-дослідницьку роботу юних науковців.

Відповідно  до  рішення  журі  та  підсумкових  матеріалів оргкомітету конкурсу

НАКАЗУЮ: 
1. Направити на ІІ етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт при Полтавському територіальному відділенні МАН:
1.1 Відділення  Філософії та суспільствознавства, історії, економіки
1.1.1 Секція : Історія.  Історичне краєзнавство
 Шевченко Дарину Олегівну , ученицю 9 класу   опорного  закладу Пирятинська загальноосвітня  школа І-ІІІ  ступенів №6, Пирятинської міської ради, Полтавської області( тема: „ Православні храми  Пирятина“  науковий керівник Давиденко А.М. )  
1.2.Відділення:  Мовознавства; літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства
     1.2.1 Секція: Українська література
 Бабенко Тетяну Анатоліївну,  ученицю 10 класу  Теплівської   загальноосвітньої  школи  І- ІІІ ступенів Пирятинської районної ради  ( тема „   Історія видань творів  для дітей вітчизняних та зарубіжних класиків ( на прикладі національного видавництва  дитячої літератури „Веселка“ “ науковий керівник    Галян В.М.)   
      1.2.2  Секція:  Світова література                                                                                             
 Глобинець Анастасію Миколаївну   , ученицю  11  класу опорного закладу Пирятинська      загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6 Пирятинської міської ради   ( тема „ Тема „ втраченого покоління “ у творчості зарубіжних та українських письменників , науковий керівник    Макаренко  Л.В.)
       1.2.3  Секція :  Секція українське народне мистецтво
 Янголь Нелю Сергіївну, ученицю 8 класу  Березоворудської  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів   Пирятинської районної ради Полтавської області ( тема  „Вишивка села Березова Рудка: від давнини до сьогодення  “ науковий керівник Степовик О.В.)

       1.2.4  Секція  Українська мова
 Бурсюк Діану Валеріївну, ученицю 11 класу Вікторійської   загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  , Пирятинської райдержадміністрації , Полтавської області ( тема:   „  Семантична структура і функціонування дієслівних синонімів на позначення руху в українській мові( за художніми творами Григорія та Григора Тютюнників) “,  науковий керівник Кустреюк С.І.) 

1.2.5 Секція:  Мовознавство . Англійська мова
Кучму   Анастасію Юріївну  , ученицю 9 класу опорного закладу Пирятинська зш  І-ІІІ ступенів №6  Пирятинської міської ради Полтавської області (тема „  Актуальність  використання антонімів в англійській мові  “ науковий керівник  Федірко  С.І.)
 
1.3  Відділення Наук про землю; Хімії та біології; екології та аграрних   наук
    1.3.1 Секція: Наук про Землю. Географія, геохімія та мінералогія
 Іванкіну Ольгу Олександрівну, ученицю 9 класу Пирятинська загальноосвітня  школа №4    Пирятинської міської ради Полтавської області ( тема „   Дослідження гірських  порід  та висоти берегів річки Удай на околицях міста Пирятина “ науковий керівник    Множинська О.В.)

1.3.2.Секція:  Хімії та біології. Біологія людини.
Митропана Євгенія Олександровича, учня 11 класу  Пирятинської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ №4,    Пирятинської міської ради, Полтавської області ( тема: „    Сон як один із чинників впливу на якість життя підлітків  “,  науковий керівник   Клименко А.О.)
1.3.3.Секція: Хімії та біології. Зоологія , ботаніка
 Теплюк Катерину Андріївну, ученицю 9 класу опорного закладу Пирятинська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів   №6    Пирятинської міської ради Полтавської області ( тема „    Аналіз  орнітофауни заплави Десни у початковий та основний періоди осінньої міграції на території НПП   „Деснянсько - Старогудський“ науковий керівник    Рогова Н.М.)

1.3.4 Секція: Хімії та біології. Психологія
Пітель Ольгу Юріївну, ученицю  10  класу опорного закладу Пирятинська      загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6 Пирятинської міської ради   ,    Полтавської області   ( тема „  Гендерні особливості формування ціннісних орієнтацій у підлітковому віці   “ науковий керівник  Остратенко О.М.)

1.3.5Секція: Хімії та біології. Хімія
 Сколоту Аміну Русланівну ,  ученицю  11  класу  Вікторійської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів  Пирятинської райдержадміністрації   ( тема „ Дослідження  вмісту нітратів у коренеплодах моркви посівної вирощеної на різних ділянках “  , науковий керівник    Крапивна  А.В.)

     1.3.6  Секція:  Екології  та аграрних наук . Екологія
Налчаджі Анастасію  Андріївну , ученицю  9  класу опорного закладу Пирятинська      загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6 Пирятинської міської ради   ( тема „  Оцінка екологічного стану водойм за допомогою різних методів біоіндикації( на прикладі річок  Десенка та Удай)   “  , науковий керівник     Рогова Н.М.)

1.3.7 Секція: Екології та аграрних наук. Охорона довкілля та раціональне природокористування
 Рогову Юлію Вікторівну, ученицю  7  класу  Березоворудської        загальноосвітньої  школа І-ІІІ ступенів   Пирятинської районної ради      Полтавської області ( тема „  Визначення екологічного стану навколишнього середовища за рівнем асиметрії розвитку листків  деревних рослин  “ науковий керівник    Рогова Н.М.) 
1.4. Наукове відділення : Математики; Фізики та астрономії 
1.4.1 Секція: Математика

 Шкоду Дарію Русланівну , ученицю 9 класу опорного закладу Пирятинська      загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6 Пирятинської міської ради   ( тема „   Таємниці множення  “  , науковий керівник      Киричок В.О.)
1.4.2 Секція: Прикладна математика 

Сергієнко Ілону Вадимівну  , ученицю 8 класу   опорного закладу Пирятинська      загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6 Пирятинської міської ради        ( тема „ Фрактали   “ науковий керівник     Щур Т.Г..)
          1.5. Відділення: Компютерних та технічних наук

1.5.1 Секція:   Технічних наук. Екологічно- безпечні технології та ресурсозбереження
Попова Андрія Володимировича,учня 10 класу   Пирятинського ліцею    Пирятинської міської ради Полтавської області ( тема „    Дослідження роботи енергетичного модуля з підвищеним коефіцієнтом корисної дії    “ науковий керівник     Вольвач С.В.)
1.5.2 Секція:   Технічних наук  Технологічні процеси та перспективні технології
Бей Вероніку  Сергіївну,       ученицю 9 класу   Пирятинського ліцею    Пирятинської міської ради Полтавської області ( тема „  Детектор психофізіолог ічного стану  у смартфоні “ науковий керівник     Вольвач С.В.) 
1.5.3 Секція: Технічних наук.  Науково – технічна творчість та винахідництво
Варакуту Михайла Олександровича,   учня  11 класу Пирятинської   загальноосвітньої  школи    І-ІІІ ст. №4,    Пирятинської міської ради, Полтавської області( тема: „    SMART&STAND  система   догляду  за кімнатними рослинами з розширеними можливостями  “,  науковий керівник  Вольвач М. В.)   
1.5.4 Секція: Технічних наук.   Авіа- та ракетобудування, машинобудування і робототехніка
Нагорного Олександра Олеговича , учня  10 класу Пирятинського ліцею  ,    Пирятинської міської ради, Полтавської області( тема: „    Автоматичний очисник вікон  “,  науковий керівник  Вольвач М. В.)

1.5.5 Секція: Технічних наук.   Інформаційно – телекомунікаційні системи та технології   

Андрущенка  Романа  Романовича,     учня 11 класу   Пирятинського ліцею    Пирятинської міської ради Полтавської області ( тема „     MILITARY  BAND-  багатофункціональна мобільна система зв’язку на вузлах безпровідної сенсорної мережі  “ науковий керівник     Вольвач С.В.) 
1.5.6  Секція: Технічних наук   Електроніка та приладобудування машинобудування і робототехніка 
Деркача Олександра Сергійовича,    учня  11 класу   Пирятинського ліцею       Пирятинської міської ради Полтавської області ( тема „    Система керування маніпуляторами  шляхом застосування датчика просторових переміщень  “ науковий керівник     Вольвач Я.С.) 
2 Керівникам закладів загальної середньої освіти:
2.3 Проаналізувати  результативність участі  учнів в науково- дослідницькій роботі.

2.4 Підготувати  відповідні матеріали  ( заявки,рецензії,тези ) та подати до 27 грудня 2019 року в   районний методичний кабінет відділу освіти, молоді та спорту  Пирятинської райдержадміністрації.  

     3. Контроль за виконанням наказу покласти на методиста   районного методичного кабінету Лисак В.В.    
Начальник відділу
    



              В.В. Романенко
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